

ra, majd az ügyészség felmentette

exgyanúsított

H. Zsolt soha nem tagadta, hogy már régóta ismerte *Hajdú Lászlót* és *Kaiser Edét*. Amikor az egyik fő gyanúsítottat lehallgatták, olyan szövegrészletet rögzítettek a közte és H. Zsolt között zajló beszélgetésből, miszerint „el kellene rejteni néhány játékszer”. A rendőrök ezt úgy értékelték, hogy a két férfi a fegyverekről beszél.

– Az ügyfelemet tavaly tavasszal kommandósok vitték el Pest környéki otthonából. Természetesen a lakókörnyezete és az ismerősei rögtön értesültek arról, hogy milyen ügybe keveredett –

Hatmilliót kér

kezdi el mesélni védenca kálváriáját *Gulyás G. Gábor*, H. Zsolt ügyvédje – Védenccem mindvégig tagadta, hogy tudott volna bármilyen fegyverről. Soha nem tagadta, hogy ismeri a két fő gyanúsítottat, de hogy azok bármilyen bűncselekményre készülnének, arról nem volt tudomása. Végül két hetet ült előzetes letartóztatásban, ráadásul az elfogásakor

készült filmfelvételek televízióban történő közzététele után többen fel is ismerték – folytatta az ügyvéd, aki néhány hete kapta kézhez az ügyészség azon határozatát, miszerint a védenca ellen megszüntették az eljárást. Az indoklás szerint nem állapítható meg, hogy elkövette volna a bűncselekményt.

H. Zsolt ezek után meghatalmazta az ügyvédjét, hogy a rendőrség felé kártérítési igényt nyújtson be. *Gulyás G. Gábor* úgy gondolja, hogy mielőtt a bíróságra mennének, megpróbál pe-

ren kívül megegyezni a hatósággal: – A napokban juttatom el az ORFK illetékesének azt a levelet, amelyben a megállapodási javaslatomat tudatom velük. Kalkulációink szerint az ügyfelemet ért erkölcsi és anyagi kár mintegy hatmillió forint, ezert ezen összeg kifizetése ellenében eltekintünk a bírósági procedúrától.

Révész Renáta

Több ország mentőcsapata keresi a feltételezett sebesülteket

Ha repülőgépek zuhannak Szolnokra...



Fotó: Knap Zoltán

▶ Elkerülhetetlennek tűnik, hogy egy vadászgép és egy kis utasszállító repülő ütközik össze Szolnok fölött. A túlélők felkutatására Európa több országából jelentkeznek mentőcsapatok, és természetesen a világhírű Mancs is a helyszínre érkezik.

Nyugodjanak meg, kedves olvasóink! Nem egy előre bejelentett tömegszerencsétlenségről számolunk be ilyen szenttelenül, a ka-

tasztrófa szimulált, bár a mentőcsapatok valódiak. Európa egyik legnagyobb mentőgyakorlatát szervezi a 10. születésnapját ünneplő szolnoki Életjel Mentőcsoport.

Túri László, a csapat vezetője lapunknak elmondta, hogy az augusztus 13-ai találkozóra több állam – Görögország, Szlovákia, Románia, Németország – speciális mentői jelentkeztek, és a magyar mentőcsoportok is

részt vesznek a monstre gyakorlaton. A szervezők két repülő ütközését szimulálják. A vadászgép egy lakóépületre zuhan, az utasszállító egy tóban landol. Igazi roncsokat használnak fel a gyakorlathoz, a mentés szinte minden válfaját bemutatathatják. Bevetnek kutyákat, gyakorolják a bűvártechnikát, az alpinotechnikát, a műszaki mentést, a tűzoltást és az egészségügyi mentést is. M. S.

4360 km

